



ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ  
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΜΕΓΑΡΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (β όροφος)  
Αγ. Αρτεμίου 1 - 71 202 Ν. Αλικαρνασός - ΤΗΛ. & FAX.:2810/284115  
Email: [εaynh@ymail.com](mailto:εaynh@ymail.com)  
ΜΕΛΟΣ της ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ  
ΜΕΛΟΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Α Δ Ε Δ Υ



Τηλ. Προέδρου: 6971703047

Τηλ. Γ. Γραμματέα: 6944740527

Ηράκλειο, 29 Ιανουαρίου 2024

Αριθμ. Πρωτ.: 1718/24

### ΠΡΟΣ

1. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, κ. Μιχάλη ΧΡΥΣΟΧΟΪΔΗ (Μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ)
2. Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας, Αντιστράτηγο κ. Δημήτριο ΜΑΛΛΙΟ (Μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ)

### ΚΟΙΝ.:

1. Γενικό Αστυνομικό Διευθυντή Περιφέρειας Κρήτης,
2. Ταξίαρχο Διεύθυνσης Αστυνομίας Ηρακλείου
3. κ.κ. Βουλευτές Ν. Ηρακλείου

**Θέμα:** 'Ενίσχυση με Αστυνομικό Προσωπικό της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ηρακλείου'

Εν όψει του επικείμενου Συμβουλίου Μεταθέσεων του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας, για την ενίσχυση των Δ.Α της Χώρας μέσω των Τακτικών μεταθέσεων έτους 2024, αιτούμαστε την ενίσχυση με Αστυνομικό Προσωπικό στην Δ. Α. Ηρακλείου θέτοντας υπ' όψιν σας την υπηρεσιακή κατάσταση που έχει διαμορφωθεί την παρούσα χρονική στιγμή στη Διεύθυνση μας, κατάσταση η οποία στο άμεσο μέλλον προβλέπεται περισσότερο δυσοίωνη:

1. Αποστρατεία - Συνταξιοδότηση μεγάλου αριθμού Αστυνομικών έως την 31/12/2023 (19 στον αριθμό με επίσημα στοιχεία της Δ.Α. Ηρακλείου),
2. Επικείμενη Συνταξιοδότηση εν όψει αυτεπάγγελτης αποστρατείας λόγω ορίου ηλικίας (60 έτη) σημαντικού αριθμού Αστυνομικών για το τρέχον έτος 2024,
3. Σημαντική υποστελέχωση νευραλγικών Υπηρεσιών όπως των Τ.Α.Ε. Ηρακλείου και Μεσσαράς, Β' Α.Τ. Ηρακλείου, Α.Τ. Μινώα Πεδιάδος, Α.Σ. Καστελλίου και Α.Τ. Χερσονήσου κλπ Υπηρεσιών της Δ.Α. Ηρακλείου

Ενδεικτικά σας αναφέρουμε:

Το Τ.Α.Ε. Ηρακλείου μια από τις πιο νευραλγικές Υπηρεσίες του Νομού μας, επιφορτισμένη με την αστυνόμευση της υπαίθρου του Νομού Ηρακλείου και του ορεινού όγκου, αντιμέτωπη καθημερινά με βαρύνουσα εγκληματικότητα (χασισοφυτείες, ζωοκλοπές, οπλοκατοχή κλπ) έχει φτάσει στο σημείο να περιπολεί ένα (1) μόνο όχημα για το μισό και πλέον Νομό Ηρακλείου και αυτό με τρεις ή πολλές φορές και με δύο (2) Αστυνομικούς, ενώ από την ίδρυση της Υπηρεσίας μέχρι και πρόσφατα στελέχωναν το περιπολικό τέσσερις (4) αστυνομικοί ανά δυάδες ή και τριάδες οχημάτων.

Ομοίως και για το Τ.Α.Ε Μεσσαράς, όπου όπως γνωρίζετε ενισχύεται με αποσπάσεις από άλλες Δ.Α. ενώ σε περίπτωση που η οργανική του δύναμη επαρκούσε δε θα χρειαζόταν οι αποσπάσεις αυτές.

Επίσης το Α.Τ. Μινώα Πεδιάδος και ο Α.Σ. Καστελλίου που ανήκει σε αυτό, στην εδαφική περιοχή των οποίων κατασκευάζεται ίσως το μεγαλύτερο έργο των τελευταίων δεκαετιών για τη Χώρα μας, ο Νέος Διεθνής Αερολιμένας Καστελλίου - Ηρακλείου, με παρούσα δύναμη ο μεν Σταθμός τριών (3) αστυνομικών και το δε Α.Τ. είκοσι τεσσάρων (24) αντίστοιχα, αντιλαμβάνεστε ότι είναι αδύνατον να καλύψουν τις βασικές ανάγκες αστυνόμευσης, ασφάλειας εγκαταστάσεων, προσώπων και πρόληψης της εγκληματικότητας στην περιοχή αστυνόμευσης τους.

Τέλος, όπως γνωρίζετε πολύ καλά και με προγενέστερα έγγραφα μας, τα Α.Τ. Χερσονήσου και Μαλεβιζίου που αστυνομεύουν τις ναυαρχίδες τουριστικές περιοχές του Νομού μας, με εκατομμύρια επισκεπτών τουριστών κάθε χρόνο, έχουν απομείνει με την λιγότερη δύναμη τα τελευταία χρόνια. Ο τουρισμός είναι το κύριο έσοδο και η βαριά βιομηχανία του τόπου μας, εξασφαλίζει χιλιάδες θέσεις εργασίας για συντοπίτες μας και όχι μόνο και είναι ΧΡΕΟΣ όλων μας να προστατεύσουμε αυτό το αγαθό. Μία αρνητική εικόνα όμως λόγω ελλιπούς αστυνόμευσης αποτρέπει τους επισκέπτες να έρθουν ξανά την Χώρα μας, με ότι αυτό συνεπάγεται στην οικονομία και ανάπτυξη της, χωρίς να συνυπολογιστεί η τοπική εγκληματικότητα καθώς τα δύο (2) αυτά Α.Τ. αστυνομεύουν πέραν της παραθαλάσσιας ζώνης και ένα τεράστιο ορεινό όγκο με περιοχές ιδιαίτερης σημασίας, κουλτούρας και παραβατικών συμπεριφορών.

Με βάση τις παραπάνω ανάγκες παρακαλούμε για την ενίσχυση με σημαντικό αριθμό Αστυνομικών στη Διεύθυνση μας κατά τις προσεχείς Τακτικές μεταθέσεις έτους 2024, στηρίζοντας αφενός το έργο των ήδη υπηρετούντων Αστυνομικών της Δ.Α. Ηρακλείου και συμβάλλοντας αφετέρου στην εμπέδωση του αίσθηματος ασφαλείας των πολιτών του Νομού μας.

Κ. Υπουργέ και κ. Αρχηγέ οι Αστυνομικοί, του Ηρακλείου καθημερινά δίνουν τον καλύτερο τους εαυτό για να εμπεδώνεται το αίσθημα ασφαλείας των πολιτών και επισκεπτών στο νησί μας αλλά και στο Νομό μας και έχουν αποδείξει τον ζήλο και την επαγγελματική τους ικανότητα ακόμα και όταν τα Αστυνομικά Τμήματα είχαν προσωπικό πολύ λιγότερο των οργανικών τους θέσεων. Η καθημερινή προσφορά του Αστυνομικού προς τον Πολίτη και επισκέπτη στο Νομό μας είναι το αποτέλεσμα της μείωσης των τροχαίων ατυχημάτων, της μικρό εγκληματικότητας, των κλοπών και διαρρήξεων, της πάταξης των ναρκωτικών ουσιών, των ένοπλων συμπλοκών κα. Σας καλούμε να λάβετε σοβαρά υπ' όψιν την Ανακοίνωση μας και να ενισχύσετε, την 4<sup>η</sup> μεγαλύτερη πόλη της Ελλάδας σε πληθυσμό, με Αστυνομικό Προσωπικό το Νομό μας σύμφωνα με τα παραπάνω στοιχεία.

Οι κ.κ. Βουλευτές του Νομού Ηρακλείου στους οποίους κοινοποιείται η παρούσα, παρακαλούνται για τις δικές τους ενέργειες, συμβάλλοντας με αυτές στην καλύτερη δυνατή λύση για μια επαρκέστερη αστυνόμευση των περιοχών του Νομού μας.

Με Ιδιαίτερη,

Για το Διοικητικό Συμβούλιο της Ε. Α. Υ. Ν. Η.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
  
ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Νικόλαος

  
Ο Γ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
  
ΜΑΡΚΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ Γεώργιος